



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
 ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
 ΔΗΜΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ
 ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
 ΤΜΗΜΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ
 ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ

Ταχ. Διεύθυνση : Αρχιμήδους 2 &
 Ιπποκράτους

Ταχ. Κώδικας : 111 46

Πληροφορίες : Ν. Ρηγάκου

Τηλέφωνο : 213 2055323,5

Ηλεκτρονικό Ταχ.: prosopiko@galatsi.gr

Γαλάτσι, 18.01.2024

Αριθ. Πρωτ: 1527

Ορθή επανάληψη, ως προς την ονομασία των
 Διευθύνσεων. Κατά τα λοιπά ισχύει η
 Α.Π. 1527/18.01.2024 Απόφαση Δημάρχου
 Γαλάτσι 31.01.2024

ΘΕΜΑ: «Οργάνωση και λειτουργία των καταργούμενων Νομικών Προσώπων Δημοσίου Δικαίου: α) «Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Γαλατσίου» & β) «Πολιτιστικός και Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Γαλατσίου-ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΠΑΔΙΟΝΥΣΙΟΥ», του Δήμου Γαλατσίου, μέχρι την ενσωμάτωση αυτών στον Οργανισμό Εσωτερικής Υπηρεσίας».

ΑΠΟΦΑΣΗ

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΓΑΛΑΤΣΙΟΥ

Έχοντας υπόψη:

1. Τις διατάξεις των άρθρων 27 και 29 του ν.5056/2023 (ΦΕΚ 163/06.10.2023 τεύχος Α') «Αναμόρφωση του συστήματος διακυβέρνησης Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης α' και β' βαθμού, κατάργηση νομικών προσώπων δημοσίου δικαίου δήμων, παρακολούθηση επιδόσεων τοπικής αυτοδιοίκησης οικονομική και διοικητική διαχείριση οργανισμών τοπικής αυτοδιοίκησης, ευζωία των ζώων συντροφιάς, κατασκευή και αναβάθμιση λειτουργούντων χερσαίων συνοριακών σταθμών και λοιπές διατάξεις του Υπουργείου Εσωτερικών».
2. Τις διατάξεις του άρθρου 58 του ν.3852/2010 (ΦΕΚ 87/07.06.2010 τεύχος Α') «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
3. Τη συστατική πράξη του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με την επωνυμία «**Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Γαλατσίου**», (ΦΕΚ 581/τ.Β'/13.04.2011 & ΦΕΚ 1030/τ.Β'/25.04.2014).
4. Τη συστατική πράξη του νομικού προσώπου δημοσίου δικαίου με την επωνυμία), «**Πολιτιστικός και Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Γαλατσίου-ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΠΑΔΙΟΝΥΣΙΟΥ**» (ΦΕΚ 581/τ.Β'/13.04.2011).
5. Την αριθμ.1317/οικ.109105/19-12-2023 (ΑΔΑ: ΨΡΓΧ46ΜΤΛ6-4Μ1) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα «*ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΑΡΜΟΔΙΟΤΗΤΩΝ ΤΩΝ ΔΗΜΩΝ μετά την κατάργηση των ν.π.δ.δ. και των κοινωφελών επιχειρήσεων των δήμων (ν. 5056/2023)*».
6. Την αριθμ.1271/οικ.102775/28-11-2023(ΑΔΑ: 60ΗΩ46ΜΤΛ6-ΩΘΤ) εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα «*Κατάργηση νομικών προσώπων των ΟΤΑ α' βαθμού και μεταφορά οργανικών μονάδων και θέσεων προσωπικού στους δήμους*».
7. Τις διατάξεις του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Γαλατσίου (ΦΕΚ 2484/20.05.2022 τ.Β').
8. Τις διατάξεις του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του καταργούμενου ΝΠΔΔ του Δήμου Γαλατσίου «**Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Γαλατσίου**» (ΦΕΚ 4179/τ.Β'/30.11.2017).
9. Τις διατάξεις του Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του καταργούμενου ΝΠΔΔ του Δήμου Γαλατσίου, «**Πολιτιστικός και Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Γαλατσίου-ΒΑΣΙΛΗΣ ΠΑΠΑΔΙΟΝΥΣΙΟΥ**» (ΦΕΚ 2363/τ.Β'/12.07.2017 & ΦΕΚ 3699/τ.Β'/03.09.2020)..

10. Τις υφιστάμενες οργανικές μονάδες του Δήμου που ασκούν παρεμφερείς/ομοειδείς αρμοδιότητες.
11. Την υπ' αριθμ...497/03.01.2024 απόφαση Δημάρχου περί ορισμού Αντιδημάρχων και μεταβίβαση αρμοδιοτήτων του σ' αυτούς
12. Το γεγονός ότι ο Δήμος μας από 01-01-2024 εκπληρώνει τους σκοπούς των καταργούμενων νομικών προσώπων και εξυπηρετεί τις δραστηριότητες που αυτά ασκούσαν.
13. Την ανάγκη απρόσκοπτης άσκησης των αρμοδιοτήτων των καταργούμενων νομικών προσώπων και τη διασφάλιση της εύρυθμης και αποτελεσματικής λειτουργίας των υπηρεσιών του Δήμου στο νέο περιβάλλον που έχει διαμορφωθεί από 01-01-2024.

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ

Α. Για το καταργηθέν ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Πολιτιστικός και Αθλητικός Οργανισμός Δήμου Γαλασίου- Βασιίλης Παπαδιονυσίου».

Οι αρμοδιότητες του ανωτέρω καταργούμενου ΝΠΔΔ του Δήμου μας, όπως αναφέρεται στην συστατική του Πράξη (ΦΕΚ 581/τ.Β'/13.04.2011) και μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας, θα ασκούνται ως εξής:

Ι) Η Άσκηση των αρμοδιοτήτων στους τομείς Πολιτιστικών Δράσεων, Εκδηλώσεων Φεστιβάλ, Αθλητικών Προγραμμάτων, Διαχείρισης, Οργάνωσης Άλσους Βεΐκου και Αθλητικών Εγκαταστάσεων και της Διοικητικής και Οικονομικής Υποστήριξης, που ασκούνταν από τις κάτωθι οργανικές μονάδες του νομικού προσώπου ως εξής:

1. **Διεύθυνση Πολιτισμού και Αθλητισμού**, που περιλαμβάνει τα παρακάτω τμήματα:

α) Τμήμα Διοικητικού –Οικονομικού το οποίο θα λειτουργεί επικουρικά ως προς τις αντίστοιχες υπηρεσίες του Δήμου.

β) Τμήμα Πολιτιστικών, Περιβαλλοντικών Δράσεων-Εκδηλώσεων και Φεστιβάλ

γ) Τμήμα Καλλιτεχνικής Εκπαίδευσης (χορός, εικαστικά, τέχνες, θέατρο κλπ)

δ) Τμήμα Αθλητικών Προγραμμάτων και Εκδηλώσεων

ε) Τμήμα Διαχείρισης, Οργάνωσης Άλσους Βεΐκου και Αθλητικών Εγκαταστάσεων

Η ως άνω οργανική μονάδα θα εξακολουθεί να λειτουργεί με την ίδια δομή και στελέχωση, συμπεριλαμβανομένων των θέσεων ευθύνης των προϊσταμένων οργανικών μονάδων, όπως ίσχυαν κατά την 31^η Δεκεμβρίου 2023 και οι προϊστάμενοι θα λαμβάνουν το επίδομα θέσης ευθύνης.

Μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Γαλασίου η παραπάνω οργανική μονάδα «Διεύθυνση Διοικητικού, Οικονομικού, Πολιτισμού και Αθλητισμού» με τα Τμήματά της θα μεταφερθεί αυτοτελώς στο Δήμο και θα υπάγεται απευθείας στον Δήμαρχο.

ΙΙ) Άσκηση αρμοδιοτήτων με τις οργανικές μονάδες του Δήμου:

Υπηρεσίες λειτουργικής υποστήριξης του ανωτέρω καταργηθέντος νομικού προσώπου και των μονομελών και συλλογικών οργάνων αυτού, με οριζόντιες υποστηρικτικές αρμοδιότητες, ομοειδείς με αντίστοιχες αρμοδιότητες του οικείου Δήμου, (δημοσίων σχέσεων, διαχείρισης των εσόδων και δαπανών, προμήθεια υλικών και εξοπλισμού, διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού), θα ασκούνται – μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας – από τις αντίστοιχες καθ' ύλην αρμόδιες οργανικές μονάδες (Τμήματα) των κάτωθι Διευθύνσεων του Δήμο και ειδικότερα:

α) Οι αρμοδιότητες του «Αυτοτελούς Γραφείου Προέδρου Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Χορηγών» του καταργηθέντος νομικού προσώπου θα ασκούνται από το «Αυτοτελές Τμήμα Επικοινωνίας, Τύπου, Δημοσίων, Σχέσεων» του Δήμου.

β) Οι αρμοδιότητες του «Τμήματος Διοικητικού –Οικονομικού» της Διεύθυνσης Διοικητικού, Οικονομικού, Πολιτισμού και Αθλητισμού του καταργηθέντος νομικού προσώπου που άπτονται κυρίως σε θέματα: α) της διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού (προσλήψεις) β) λειτουργίας του Κεντρικού Πρωτοκόλλου θα ασκούνται από το Τμήμα Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού και το Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας αντίστοιχα της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου και

γ) των διαδικασιών ανάθεσης των προμηθειών και των συμβάσεων παροχής υπηρεσιών, της παραλαβής κάθε είδους υλικών παγίων θα ασκούνται από το Τμήμα Προμηθειών και Αποθήκης, δ) της τήρησης των παγίων περιουσιακών στοιχείων, της έκδοσης των ενταλμάτων πληρωμής των δικαιούχων θα ασκούνται από το Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου και Τήρησης Διπλογραφικού Λογιστικού Συστήματος, και

ε) της διαχείρισης των εσόδων, θα ασκούνται από το Τμήμα Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου.

Η κάθε μία οργανική μονάδα του Δήμου επεμβαίνει κατά τεκμήριο δικής της αρμοδιότητας σύμφωνα με τον οικείο ΟΕΥ, στον κύκλο των ανωτέρω αρμοδιοτήτων και σκοπών και δράσεων του καταργηθέντος νομικού

προσώπου, όπως περιγράφονται αναλυτικά στη συστατική πράξη του σύμφωνα με τα οριζόμενα στον ανωτέρω ΟΕΥ του καταργηθέντος νομικού προσώπου.

Β. Για το καταργηθέν ΝΠΔΔ με την επωνυμία «Οργανισμός Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης Δήμου Γαλατσίου».

Οι αρμοδιότητες του ανωτέρω καταργούμενου ΝΠΔΔ του Δήμου μας, όπως αναφέρεται στην συστατική του Πράξη (ΦΕΚ 581/τ.Β'/13.04.2011 & ΦΕΚ 1030/τ.Β'/25.04.2014) και μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας, θα ασκούνται ως εξής:

Ι) Η Άσκηση των αρμοδιοτήτων στους τομείς ήτοι: η παροχή σύγχρονης προσχολικής αγωγής στα φιλοξενούμενα βρέφη και νήπια, η ολόπλευρη σωματικά, συναισθηματικά και κοινωνικά ανάπτυξη των παιδιών, η οργάνωση και συγκέντρωση των γονέων κατά παιδικό σταθμό για ενημέρωση, η σύνταξη του διαιτολογίου και η οργάνωση και υλικοτεχνική υποδομή των Παιδικών Σταθμών, η διοργάνωση πολιτιστικών και παιδαγωγικών εκδηλώσεων προς όφελος των παιδιών, η αποτελεσματική λειτουργία των Κέντρων Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων (ΚΑΠΗ) του Δήμου, καθώς και η εφαρμογή ειδικών προγραμμάτων φροντίδας των ατόμων της τρίτης ηλικίας που ασκούνταν από τις κάτωθι οργανικές μονάδες του νομικού προσώπου, θα συνεχίσουν να εκτελούνται από τις ίδιες οργανικές μονάδες του νομικού προσώπου, οι οποίες θα λειτουργούν επικουρικά προς τις αντίστοιχες υπηρεσίες του δήμου, ως εξής:

1. Διεύθυνση Κοινωνικής Προστασίας και Αλληλεγγύης, που περιλαμβάνει τις παρακάτω διοικητικές ενότητες

1: Τμήμα Διοικητικής - Οικονομικής Υποστήριξης το οποίο θα λειτουργεί επικουρικά ως προς τις αντίστοιχες υπηρεσίες του Δήμου.

1.1.Γραφείο Διοικητικής Υποστήριξης και Προσωπικού -Επιμόρφωσης

1.2.Γραφείο Οικονομικής Υποστήριξης

1.3. Γραφείο Προμηθειών Υλικών/Εξοπλισμού/Υπηρεσιών

2: Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Α' Παιδικός Σταθμός

3: Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Β' Παιδικός Σταθμός

4: Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Γ' Παιδικός Σταθμός

5: Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Δ' Παιδικός Σταθμός

6: Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Ε' Παιδικός Σταθμός

7: Τμήμα Προσχολικής Αγωγής ΣΤ' Παιδικός Σταθμός

8: Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Ζ' Βρεφονηπιακός Σταθμός

9: Τμήμα Προσχολικής Αγωγής Η' Βρεφονηπιακός Σταθμός

10: Τμήμα Κέντρων Ανοικτής Προστασίας Ηλικιωμένων

1ο Γραφείο Α' ΚΑΠΗ

2ο Γραφείο Β' ΚΑΠΗ

3ο Γραφείο Γ' ΚΑΠΗ

4ο Γραφείο Δ' ΚΑΠΗ

Η ως άνω οργανική μονάδα θα εξακολουθεί να λειτουργεί με την ίδια δομή και στελέχωση, συμπεριλαμβανομένων των θέσεων ευθύνης των προϊσταμένων οργανικών μονάδων, όπως ίσχυαν κατά την 31η Δεκεμβρίου 2023 και οι προϊστάμενοι θα λαμβάνουν το επίδομα θέσης ευθύνης.

Μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου Γαλατσίου η παραπάνω οργανική μονάδα «Διεύθυνση του ΝΠΔΔ» με τα Τμήματα και τα Γραφεία της θα μεταφερθεί αυτοτελώς στο Δήμο και θα υπάγεται απευθείας στον Δήμαρχο

ΙΙ) Άσκηση αρμοδιοτήτων με τις οργανικές μονάδες του Δήμου:

Υπηρεσίες λειτουργικής υποστήριξης του ανωτέρω καταργηθέντος νομικού προσώπου και των μονομελών και συλλογικών οργάνων αυτού, με οριζόντιες υποστηρικτικές αρμοδιότητες, ομοειδείς με αντίστοιχες αρμοδιότητες του οικείου Δήμου, (δημοσίων σχέσεων, σύνταξη προϋπολογισμού, εκκαθάριση δαπανών, διαχείριση ανθρώπινου δυναμικού), θα ασκούνται – μέχρι τη θέση σε ισχύ του νέου Οργανισμού Εσωτερικής Υπηρεσίας – από τις αντίστοιχες καθ' ύλην αρμόδιες οργανικές μονάδες (Τμήματα) των κάτωθι Διευθύνσεων του Δήμου και ειδικότερα:

α) Οι αρμοδιότητες του «Αυτοτελούς Γραφείου Προέδρου, Επικοινωνίας - Δημοσίων Σχέσεων, Προγραμματισμού - Οργάνωσης και Εφαρμογής Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων» του καταργηθέντος νομικού προσώπου θα ασκούνται από το «Αυτοτελές Τμήμα Επικοινωνίας , Τύπου, Δημοσίων , Σχέσεων» του Δήμου και από το « Τμήμα Προγραμματισμού – Οργάνωσης, Ποιότητας, Ανάπτυξης και Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων» της Διεύθυνσης Προγραμματισμού – Οργάνωσης, Ποιότητας, Ανάπτυξης, Τεχνολογιών Πληροφορικής και Επικοινωνιών (ΤΠΕ).

β) Οι αρμοδιότητες του Γραφείου Διοικητικής Υποστήριξης και Προσωπικού -Επιμόρφωσης Προσωπικού του Τμήματος Διοικητικής - Οικονομικής Υποστήριξης του καταργηθέντος νομικού προσώπου που άπτονται κυρίως σε θέματα: α) της διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού (προσλήψεις) β) λειτουργίας του Κεντρικού Πρωτοκόλλου θα ασκούνται από το Τμήμα Διαχείρισης και Ανάπτυξης Ανθρώπινου Δυναμικού και το Τμήμα Διοικητικής Μέριμνας αντίστοιχα της Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου και

γ) Οι αρμοδιότητες του Γραφείου Οικονομικής Υποστήριξης Τμήμα Διοικητικής - Οικονομικής Υποστήριξης του καταργηθέντος νομικού προσώπου κατά το μέρος τους που άπτονται κυρίως σε θέματα της έκδοσης χρηματικών ενταλμάτων πληρωμής, θα ασκούνται από το Τμήμα Προϋπολογισμού, Λογιστηρίου και Τήρησης Διπλογραφικού Λογιστικού Συστήματος της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου.

δ) Οι αρμοδιότητες του Γραφείου Προμηθειών Υλικών/Εξοπλισμού/Υπηρεσιών του Τμήματος Διοικητικής - Οικονομικής Υποστήριξης του καταργηθέντος νομικού προσώπου που άπτονται κυρίως σε θέματα των διαδικασιών ανάθεσης προμηθειών και των συμβάσεων παροχής υπηρεσιών θα ασκούνται από το Τμήμα Προμηθειών και Αποθήκης της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου, και

ε) της διαχείρισης των εσόδων, θα ασκούνται από το Τμήμα Εσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του Δήμου

Η κάθε μία οργανική μονάδα του Δήμου επεμβαίνει κατά τεκμήριο δικής της αρμοδιότητας σύμφωνα με τον οικείο ΟΕΥ , στον κύκλο των ανωτέρω αρμοδιοτήτων και σκοπών και δράσεων του καταργηθέντος νομικού προσώπου, όπως περιγράφονται αναλυτικά στη συστατική πράξη του σύμφωνα με τα οριζόμενα στον ανωτέρω ΟΕΥ του καταργηθέντος νομικού προσώπου.

Γ. Με νεότερη απόφασή μας το σύνολο του προσωπικού των δύο (2) καταργηθέντων νομικών προσώπων θα καταταγεί αυτοδικαίως σε συνιστώμενες θέσεις και θα τοποθετηθεί στις αντίστοιχες οργανικές μονάδες των Διευθύνσεων του Δήμου κατά τρόπο που θα διασφαλίζεται η εύρυθμη και αποτελεσματική λειτουργία των υπηρεσιών του και η ομαλή μετάβαση στη νέα κατάσταση.

Η απόφασή μας αυτή να αναρτηθεί στη «Διαύγεια» και στην Ιστοσελίδα του Δήμου.

Ο Δήμαρχος

Γεώργιος Μαρκόπουλος